
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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VÁLASZTÁS 2014. április

2 Etyeki Forrás

VVÁÁLLAASSZZTTÁÁSS--MMAARRAATTOONN
Április 6-án lezajlott a parlamenti választás, készülünk a május 25-i Európa parlamenti választásra, és még elôttünk van a

településünk következô éveit meghatározó polgármester és képviselôválasztás, melynek idôpontja még nem ismeretes.
Fejér megye 3. választókörzetében, ahová Etyek is tartozik, a FIDESZ-KDNP jelöltje, Tessely Zoltán képviselheti továbbra

is a választópolgárok érdekeit a Magyar Parlamentben. Megválasztásához gratulálunk, reméljük Etyek nagyközség érdekeit,
fejlôdését szem elôtt tartva végzi munkáját az elkövetkezô négy esztendôben.

Kerestük a nagyközség hivatalos honlapján a helyi szavazási eredményeket, de sajnos nem talál-
tuk, ezért az országos választási honlapot hívtuk segítségül a választási eredmények közzététele
érdekében. 

Etyeken a választási névjegyzékben szereplô 3.221 fôbôl 1993-an adtak le érvényes szavazatot
(61,9%). Nemzetiségi listán 52 fô szerepelt, közülük 32 érvényes szavazat volt (61,5%). Az etyeki
választópolgárok közül 909-en a FIDESZ-KDNP-re, 527-en az MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP-re,
253-an a JOBBIK-ra és 139-en az LMP-re adták le voksukat.                                    Szabó Erika

OOrrsszzáággggyyûûllééssii kkééppvviisseellôô vváállaasszzttááss 
Országos listák eredmény % mandátum   
FIDESZ-KDNP 44,36 133 fô
MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP 25,89 38 fô
JOBBIK 20,46 23 fô
LMP 5,24 5 fô

Szavazatok száma  
Jelöltek Jelölô szerveze Fejér megye 3. vk. Etyek

Tessely Zoltán FIDESZ-KDNP 22.571 – 50,43% 925
Horváth András MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP 9.534 – 21,30% 512
Gáspár Kornél JOBBIK 8.021 – 17,92% 269
Varga György LMP 2.677 – 5,98% 155
dr. Molnos Levente FKGP 345 – 0,77% 4
Veres Péter MUNKÁSPÁRT 337 – 0,75% 16
Papp László SEM 232 – 0,52% 6
Bódi Tibor SMS 233 – 0,52% 8
Huszti Lajos EGYÜTT 2014 204 – 0,46% 15
Birtalan József KTI 159 – 0,36% 7
Paksi Imre MGP 150 – 0,34% 5
Borsos Sándor Ákos JESZ 136 – 0,30% 8
dr. Bednár András SZOCIÁLDEMOKRATÁK 106 – 0,24% 3
Bogdán János MCF 39 – 0,09% 3
Pilz István Gábor ÚMP 15 – 0,03% 2
Huszti Dávid MACSEP 0 – 0% 0

HHIIRRDDEETTMMÉÉNNYY
MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE KITÛZTE 

AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK 2014. ÉVI VÁLASZTÁSÁT.
A SZAVAZÁS NAPJA: 2014. MÁJUS 25. – A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART.

NÉVJEGYZÉK
A magyarországi lakcímmel rendelkezô választópolgárok automatikusan felkerülnek a központi névjegyzékbe. A szava-

zóköri névjegyzékben szereplô választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükrôl értesítôt kaptak. A névjegyzék a helyi
választási irodában (polgármesteri hivatalban) tekinthetô meg. Az Európai Unió más tagállamának választópolgára – ha
Magyarországon lakóhellyel rendelkezik – május 9-ig kérheti a névjegyzékbe vételt a helyi választási iroda vezetôjétôl.

SZAVAZÁS
A szavazás napján lakóhelyétôl távol tartózkodó választópolgár belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel,

külföldön Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát. A  külképviseleti névjegyzékbe való felvételt 2014. május 17-
én16 óráig, átjelentkezést 2014. május 23-án 16 óráig lehet kérni a www.valasztas.hu oldalon vagy levélben, illetve szemé-
lyesen a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodától. Szavazni egy listára lehet. Részletes tájékoztatásért forduljon a pol-
gármesteri hivatalban mûködô helyi választási irodához, vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.

Nemzeti Választási Iroda

Tessely Zoltán képviselô
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Etyeki Forrás 3

KKiissookkooss
10 éve, 2004. május 1-jén lett Magyarország és kilenc társ-

ország: Ciprus, Csehország, Észtország, Lengyelország, Lettország,
Litvánia, Málta, Szlovákia és Szlovénia egyszerre az Európai Unió
tagállama, mely így 25 tagúvá bôvült.

113 éve, 1891-tôl a II. Internacionálé  határozata alapján május
elsejét nemzetközi szinten „A munka ünnepének” nyilvánították,
hivatalos állami munkaszüneti nap. 

Május 1-je hasonló tartalommal katolikus ünnep is, Munkás
Szent József, a munkások védôszentje (Jézus nevelôapja) tiszteletére,
ünnepét 59 éve, 1955. május 1-jén rendelte el XII. Piusz pápa.

303 éve, 1711. május 1-jén a szatmári békeszerzôdés
értelmében a kuruc csapatok Károlyi Sándor vezetésével (II. Rákóczi
Ferenc távollétét kihasználva) a nagymajtényi síkon letették zászlóikat
a Pálffy János által vezetett császári hadsereg elôtt, és fegyvereiket
megtartva hazaoszlottak. Ezzel lezárult az 1703-ban kezdôdô
szabadságharc. II. Rákóczi Ferenc fejedelem önkéntes számûzetésbe
vonul.

500 éve, 1514. május 18-án adta ki Cegléden Dózsa György
(végvári vitéz), a keresztes had vezére azt a kiáltványt, melyben a job-
bágyságot felkelésre szólította. Ennek eredményeképpen robban ki a
Dózsa-féle parasztháború.

495 éve, 1519. május 2-án hunyt el Leonardo da Vinci olasz
itáliai származású polihisztor – festô, tudós, matematikus, hadmérnök,
feltaláló, anatómus, szobrász, építész, zeneszerzô, költô és író.

545 éve, 1469. május 3-án született Niccoló Machiavelli olasz
író, filozófus, politikus, korának egyik legnagyobb hatású gondol-
kodója (meghalt 1527-ben). A modern politológia atyja. Fômûve a
„Fejedelem”, amelyben leírja az ország kormányzásának fôbb tech-
nikáit, a fejedelem tennivalóit. Mûvében párhuzamot von a hatalom
és a szerelem között.

105 éve, 1909. május 5-én született Radnóti Miklós, a 20.
század egyik legjelentôsebb magyar költôje, a hazaszeretet
kiemelkedô megfogalmazója. Magyar katonák gyilkolták meg Abda
mellett 1944. november 9-én.

955 éve, 1059. május 7-én hunyt el Boldog Gizella elsô magyar
királyné, Szent István király felesége.

65 éve, 1945. május 9-én ért véget a második világháború
Európában, amelynek emlékére nemzetközi ünnep a Gyôzelem
Napja.

85 éve, 1929-ben május 12. és május 20. között tartották meg
elôször az elsô hivatalos Magyar Könyv Hetét Supka Géza 1927
pünkösdjén Miskolcon a Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedôk
Országos Egyletének évi közgyûlésén tett kezdeményezése és a
könyvünnep 1928-as sikere nyomán. Azóta (1957. kivételével) min-
den évben megrendezték az Ünnepi Könyvhetet.

450 éve, 1564. május 27-én hunyt el Kálvin János francia szár-
mazású svájci reformátor, keresztény tudós, a kálvinizmus névadója,
„a genfi pápa”.

Összeállította
Kopcsik István

Szabó Lôrinc 
AZ ANYÁK

Csak egy voltak kivétel, az Anyák.
Szentek és ápolónôk: a csodát,
a jelenést láttam bennük. A nagy
odaadást, az aggodalmakat,
a virrasztást, a könnyet, s mind, amit
a nô szenved, ha otthon dolgozik,
a gondviselést. Hogy testileg mi a
férj, feleség s a család viszonya,
nem sejtettem-kutattam. Valami,
éreztem elôre elrendeli,
ki hol álljon, mi legyen, öröme,
bánata mennyi, milyen gyermeke,
és ezen változtatni nem lehet.
A férfi maga küzdi ki szerepét,
a nôk az eleve-elrendelés:
ôk a béke, a jóság, puhaság
a földön, a föltétlen szeretet...
Anyám, nyújtsd felém öreg kezedet!

Székely Ferencné Janka nénit
101. születésnapja alkalmából
köszöntötték a Segítô Kéz
nyugdíjas klubjának tagjai,
dolgozói és Garaguly Tibor
polgármester úr. 

Etyeki Piknik április 12-én 
az Újhegyen és a Szép-völgyben
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Etyek anno...

Nyolcadikosok ballagása 1972-ben. Osztályfônökök: Fischer Józsefné és Koller József

4  Etyeki Forrás

VVééggssôô bbúúccssúú

„Mielôtt innen végképp elmegyek,
Szeretnék elköszönni emberek.
Mint a madár kit Dél vár arra túl,
Az eresz alján még egy dalt tanul.”

Fischer Józsefné sz. Chovanecz
Zsuzsanna etyeki pedagógus, éle-
tének 69. esztendejében 2014. április
1-jén visszaadta nemes lelkét
Teremtôjének.

Zsuzsa kolléganônk 1944. június
9-én a szlovákiai Naszvad községben
született. Történelmünk múltja, a
XX. század traumái az ô családját is
könyörtelenül érintette.

1946-ban szüleit a kiskorú gyer-
mekekkel áttelepítették Magyaror-
szágra. Az otthonkeresés végsô

állomása édesapja Chovanecz Károly 1953-ban az etyeki iskola
igazgatói munkakörre történô kinevezése. 

Családja 1954-ben költözött a 3 kiskorú gyermekkel és a
nagymamával falunkba. Zsuzsa etyeki tanuló éveit a VI.
osztályban kezdte. A bicskei  gimnáziumi évek után a Pécsi

Tanárképzô  Fôiskolán magyar-ének szakon szerzett diplomát.
1963-tól nyugdíjba vonulásáig az etyeki iskolában tanított.

Osztályfônökként, magyar-ének szakos tanárként dolgo-
zott. Munkáját a pontosság, a szeretet, a jóság s a követke-
zetesség vezérelte. Mindenkit megértett és mindenkinek meg
tudott bocsátani. Tanítványai rajongásig szerették. Felsôs
osztályfônökként sok osztályt elballagtatott.

Édesapja iskolájában a jó közérzet, a nyugodt munka a
tanárokra és a tanulókra egyaránt pozitív hatással volt.

„Az etyeki gyermekek nevelésében és oktatásában végzett több
mint 3 évtizedes lelkiismeretes, eredményes tevékenységéért”
1997-ben Etyek Oktatásáért Díjat kapott.

A pedagógusi pályát együtt kezdtük, együtt fejeztük be.
Akik ismertük, szerettük és tiszteltük, valamennyiünk számára
megrendítô volt halálának híre!  

Drága Zsuzsa!
„Álmodtunk egy öregkort, csodásat és szépet,
De a kegyetlen halál mindent összetépett.
Csoda volt, hogy éltél és bennünket szerettél,
Nekünk nem is haltál meg, csak álmodni mentél.
Egy reményünk van, mi éltet és vezet,
Hogy egyszer találkozunk veled!”

Nyugodj békében!
Szalai Gyuláné, Kati
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VESSZÔFUTÁS 2014. április

Az 5. Etyeki Vesszôfutás jubileumi verseny, és számunkra
sok szempontból különleges esemény volt. Hatszázan futották
az ötféle távot. A versenyt megelôzô napokban annyi esô hullott
a településre és környékére, hogy az utak egy része futásra alkal-
matlanná vált. Ennek köszönhetôen – a biztonságot elôtérbe
helyezvén – a verseny elôtt egy nappal, másodszor is módosítot-
tuk a félmaraton útvonalát. A bokatörô szakaszokat, a mo-
csarakat, dágványokat, süppedôs kilométereket kivettük, és
inkább aszfaltutakra cseréltük le. Emiatt 22 kilométeres lett a
lerövidített „második generációs” útvonal. A tavalyihoz hason-
lóan profi, chipes idômérés várta a Vesszôfutás sportolóit!

Gratulálok valamennyi futónak, hogy a hihetetlen kemény
terepviszonyok ellenére nekivágott saját távjának, és csak a
futás öröméért – hiszen világbajnoki eredményt senki sem
várhatott magától – maga alá gyûrte a lucskos kilométereket. A
futóegyesület nevében, annak elnökeként köszönöm vala-
mennyi támogatónk anyagi – és nem anyagi hoz-
zájárulását!

Köszönöm szépen az Etyeki Futók Egyesülete aktív tag-
jainak kôkemény, napi rendszerességû mukáját, amivel nem-
csak elôsegítették, de elôremozdították a vesszôfutás szekerét.
Köszönöm szépen a legtöbb idôt „feláldozó” STÁBnak, hogy
a civil munkájuk mellett, annak végeztével segítették a futással
kapcsolatos ügyek menetét. Köszönet jár azoknak az egyesületi
tagoknak, akik a verseny elôtti, és a versenynapon teljes
mellbedobással ügyködtek a futókért.

Köszönöm a közös edzéseken résztvevôk pozitív, példamu-
tató viselkedését, és külön köszönöm Petô Alíznak, hogy
csaknem 50 edzést levezényelt, vigyázva gyerekre, szülôre, fel-
nôttre.

Akik nyitott szemmel futottak, észrevehették, hogy igen
sokan, társadalmi munkában segítették a verseny normális,
kényelmes lebonyolítását! Szám szerint, nyolcvanheten! A
versenyközpontban, a pályák mellett, a frissítôpontokon, a pol-
gárôri kötelékben. Külön óriási köszönet az etyeki általános

iskola pedagógusainak, és diákjainak, akik a rajtszámosztástól
az elpakolásig mindenféle poszton ott voltak, köszönet a
Segítô Kéznek a versenyközpontos munkáért, és a diákjaim-
nak, akik a Korda Filmpark bejáratánál frissítettek és buzdítot-
tak benneteket. Köszönjük Rókusfalvy Pál úrnak a konferálást,
Garaguly Tibor polgármester úrnak, és Nyeste Ferenc isko-

laigazgató úrnak az aktív részvételt.
Köszönöm szépen a Polgárôrség munkáját, akik igencsak

egyedül maradtak az útbiztosítással! Nélkülük akkora káosz
lett volna, hogy ki se tudtuk volna bogozni!

Külön köszönettel tartozom Kövér Balázsnak, és
FUTAZÁSnak, Ébrling Zsófinak, és az ASTRA
ZENECÁNAK, Horváth Mónikának és Cser Lászlónak, Pécsi
Andinak, és dr. Veres Lászlónak! Rég találkoztam ennyire pozi-
tív gondolkodású emberekkel, csoportokkal!

Köszönet a záróbringásoknak, takarítószemélyzetnek, és
mindazon etyekieknek, akik önkéntesként segítették a verseny
problémamentes lebonyolítását.

Két frissítôpontot állítottunk fel a két hosszútáv számára,
melyeket a hosszútávosok kétszer, a félmaratonisták négyszer
használhattak. A pályák kiszalagozását pályabiztosító önkénte-
sekkel egészítettük ki, akik jól ismerték az útvonalakat, és aktí-
van segítették a futást. A versenyközpont közepén idén
speciális sátrat állítottunk fel, hiszen hatalmas és folyamatos esô
érte a terepet, nem fértünk volna el a sportcentrum épüle-
teiben. A befutócsomagot szponzoraink által tovább gazdagí-
tottuk, rengeteg ajándékkal kedveskedtek az etyeki vállalkozá-
sok, és a Korda Filmpark nemcsak futás, de gyerekprogram
színhelyévé is vált. 

Csodálatos látvány a futóktól nyüzsgô Etyek. Le a kalappal
a futóversenyen részt vevô sportolók elôtt! Nagyon-nagyon
boldog vagyok, hogy rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk, a
résztvevôk élvezték, és készülnek már a jövô évi hasonló ren-
dezvényre.

Csizmadia Gábor Etyeki Futók Egyesülete elnöke
Fotók: Etyeki Futók Egyesülete

ZZááppoorr,, ssáárrtteennggeerr ééss ffaannttaasszzttiikkuuss ffuuttóókk
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A 2010. évtôl kezdôdô önkormányzati ciklusban a
képviselô-testület megkezdte az orvosi rendelô felújítását. 

Az eddigi évek során elbontásra került a rendelô
udvarában álló garázs, a kerítés javítása, illetve építése, és
megtörtént az ereszcsatorna helyreállítása. A rendelô elôtti
terület parkosítására, a bejárati korlátok kihelyezésére és a
babakocsi tároló elhelyezésére is sor került. Mindezeken felül
az orvosi rendelô épületének alsó szintjén a nyílászárók teljes
cseréje is megtörtént.

Az eddig elért eredményeket követôen a felújítási folyama-
tot 2014. évben is szükséges folytatni. A 2014. év fô feladata
az emeleti nyílászárók cseréje, ezzel javítva az épület hôház-
tartását. A felújítás az önkormányzat 2014. évi költ-
ségvetésének „Felhalmozási Kiadások; Épületek karbantartása,
felújítása”-ra elkülönített keretébôl kerül finanszírozásra.

A 2015. évben sorra kerül a tetôszerkezet javítása,
megerôsítése, továbbá a palahéjazat cseréje cserépfedésre,
majd ezt követôen 2016. évben az épület teljes külsô
hôszigetelése.

Az épület külsô javításaival, felújításaival párhuzamosan az
elmúlt években sor került a védônôi szolgálat felsô szintre
költöztetésére, ezzel egyidejûleg az alsó szinten az orvosok
külön rendelôben folytathatják tevékenységüket.

A hosszú távú tervek között szerepel, hogy a szolgálati
lakások szerzôdéseinek lejártát követôen a felsô szinten a
nagyobbik szolgálati lakás gyermekorvosi rendelôként, míg a
kisebb, középsô szolgálati lakás magánorvosi rendelôként

(pl.: fül-orr gégész, nôgyógyász, pszichiáter) kerüljön
kialakításra ill. bérbeadásra.

A képviselô-testület az orvosi rendelô épületében
megkezdett felújítási munkálatokat 2014. évben illetve a
2015. és a 2016 évben az alábbi ütemezés szerint elfogadta
áprilisi ülésén 123/2014. (IV.23.) számú határozatával a
2014. évben az épület emeleti szintjének teljes külsô
nyílászáró cseréjét végzi el; a 2015. évben az épület tetô-
szerkezetének javítását, megerôsítését, továbbá a palahéjazat
cseréjét; a 2016. évben és az épület teljes külsô hôszigetelését
ütemezés szerint végzi.

Garaguly Tibor polgármester

MMeeggkkéérrddeezzttüükk aa jjeeggyyzzôôtt……
- 2013. nyarán murvázott területen, néhány asztallal,

nyomós kúttal, hirdetôtáblával, szemetessel alakítottak ki
piacteret a Kossuth Lajos utcai üzletsor mögött. Használatba
vételére azóta még nem került sor. Mikor, milyen
feltételekkel vehetô igénybe a piactér lakossági árusításra?

- dr. Ivanyik Andrea jegyzô: A piactér termelôi piacként
való üzemeltetésére felhívást/pályázatot tettünk közzé, melyre
3 vállalkozó/vállalkozás is jelentkezett. A körülményeket
megismerve úgy döntöttek, hogy az 55/2009. (III.13.) sz.
Kormányrendelet elôírásainak nem tudnak megfelelni, így nem
vállalták az üzemeltetést. Természetesen a vállalkozók haszon-
nal szeretnék a piacot üzemeltetni, amire – számításaik szerint
– esélyük sincs Etyeken. Az Önkormányzat is mûködtethetné a
piacot, azonban erre sem pénz, sem munkaerô nem áll ren-
delkezésre. A képviselô-testület 2014. április 23-i ülésén dön-
tött (121/2014.(IV.23.) a piactér közterületté nyil-
vánításáról, így a Földhivatali eljárás befejezését követôen
lehetôség lesz arra, hogy a kistermelôk, ôstermelôk, egyéb
engedéllyel rendelkezôk közterület foglalási engedéllyel árusít-
sanak – saját felelôsségükre – a piacon. A Földhivatali eljárás
befejezése után azonnal lehet az árusítást kezdeni, ennek ide-
jérôl tájékoztatjuk a T. lakosságot.

- Eddig, ha valakinek szüksége volt vérvizsgálatra és
Etyeken sokára kapott idôpontot, átment Biatorbágyra és
beutaló nélkül levették a vért. (Etyeken hetente egy alkalom-
mal lehet vért venni, max. 10 betegtôl.) A biatorbágyi ill.
budaörsi lehetôség megszûnt. Etyeken kívül maradt Bicske,
ahová autó híján nehézkes eljutni. Miért nem lehet
Biatorbágyra/Budaörsre menni vérvételre?

- Gyakorlatilag két okból ami végül is eggyé válik. Biatorbágy
Pest megy, Etyek Fejér megye! Az OEP rendeletben tette közzé
az ellátási területeket, mind a járó beteg szakellátás, mind a

kórházi ellátás tekintetében. A területi ellátási kötelezettség
Etyek vonatkozásában Bicske városát érinti, azaz a bicskei szak-
rendelôt kell igénybe venni a település lakóinak, és a lakók után
járó kvótát (támogatást) is a bicskei szakrendelô kapja. A
Budaörsi Szakrendelô ellátási területe Budaörs és közvetlen
agglomerációja, így az alkalmazott orvosok száma is ezen
lakosságszám alapján került meghatározásra. Törvény írja elô,
hogy hány lakosra mennyi orvost kell alkalmazni. A területváltás
– miután megyét is érint – hosszadalmas eljárás, de Sárközi dok-
tornôvel, polgármester úrral ezt már megkezdtük: a Budaörsi
Szakrendelô orvos-igazgatója adott befogadó nyilatkozatot, már
megkerestem az ÁNTSZ-t, a doktornô pedig elsô körben a Fejér
megyei OEP szakembereivel egyeztet, ezután jöhet a Pest
megyei egyeztetés. Egyébként nálam volt már olyan bejelentés,
hogy a beteg kizárólag BICSKÉRE hajlandó járni, mert azt
megszokta, ismeri az ott dolgozókat, nem zavarja az sem, hogy
rengeteget kell várni és nehéz oda jutni.

- Lesz-e idén zöldhulladék elszállítás és lomtalanítás?
- Talán már köztudottá vált, hogy az Etyek Község Ön-

kormányzata 2006-ban átadta a szemétszállítással kapcso-
latos jogokat a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási
Önkormányzati Társulásnak (kdv.hu/dokumentumtár), így a
hulladékszállítás rajtuk keresztül valósul meg. A közbe-
szerzési eljárás gyôztese a Depónia Kft. lett, akivel szerzôdött
a KDRH Etyek vonatkozásában is. Önkormányzatunk
megállapodást kötött a Depóniával, melynek eredményeként
a lakosság 2 INGYENES szolgáltatást kap: évente egyszer,
elôre meghirdetett idôpontban (tavasszal vagy ôsszel)
KORLÁTLAN MENNYISÉGBEN elszállítják a zöld hul-
ladékot – megfelelô „csomagolásban” – valamint elôzetes
egyeztetés után INGATLANONKÉNT 3 m3-ig elszállítják a
lomokat is. A megállapodás teljes szövege a következô lap-
számban fog megjelenni.

Sz.E.

JJóó iirráánnyybbaann hhaallaadduunnkk…… –– DDöönnttöötttt aa kkééppvviisseellôô--tteessttüülleett!!
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Majális
2014. május 1-jén 10-15 óráig 

a Molnár Béla Sportpályán

Programok:
8 órakor Zenés ébresztôt ad az Alte Edecker

Musikanten
9 órától Fôzôverseny civil szervezetek, közösségek

részvételével
10 órától Gyermekeknek: népi körhinta, ugrálóvár,

játszóház, családi homokozó
10 órától Etyeki Jazzbalett csoport bemutatója
11 órától Amatôr kispályás labdarúgó bajnokság
13 órától Girisport – Kettlebell: Király Pál bemutatója

Szeretettel várunk mindenkit vidám kikapcsolódásra,
kellemes együttlétre a sportpályán!

Könyvtárosok

Május 17-én, 
az Etyeki Borangolón 
ismét egekbe röpít a

Darumadár!

Felszállás 
az óvoda 
elôtti Búcsú téren.
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FFEELLHHÍÍVVÁÁSS

Gyûjtés az iskolai játszóudvar fejlesztésére

Tavalyi akciónkat siker koronázta! Az iskola udvara egy ját-
szóvárral gazdagodott! Több mint egymillió Forint értékben
vásároltuk meg az iskola hátsó udvarán látható játékot.
Köszönet érte minden támogatónak!

Folytassuk idén is a munkát, tegyük barátságosabbá az isko-
laudvart!

A terveink a következôk:
l 4 darab tetôvel ellátott pad-asztalt szeretnénk elhelyezni

az udvaron. (ilyenek vannak a Fecó büfénél) Ezeknél a
padoknál lehet órákat tartani, megpihenni, játszani,
énekelni. Ára kb.: 500 000 Ft

l Magaságyásokat alakítunk ki vékony farönkökbôl, ha-
szon-, gyógy-, illetve fûszernövények bemutatókertjéhez.
Ára kb.: 150 000 Ft

l Falszigetelés, vakolóanyag, festék a freskó elkészítéséhez
az udvaron. A képzômûvész palánták kiteljesíthetik
alkotóvágyukat. Ára kb.: 200 000 Ft 

Most csak a saját erônkre támaszkodhatunk. Abból kell
gazdálkodnunk, amit összegyûjtünk.

A cél 850 000 Ft összegyûjtése!
Az adakozók adományikat a Fülemüle Közmûvelôdési

Mûvészetoktatási Alapítvány számlájára utalhatják, illetve
postai csekken fizethetik be. 

Amennyiben nem gyûlik össze a remélt összeg, a mûszaki
tartalmat csökkentjük.

Amennyiben a kalkuláltnál nagyobb összeg gyûlik össze a
következô fejlesztésekre kívánjuk fordítani:

l faanyag, agyag, illetve máz beszerzése kültéri szobrokhoz
l csatornaakna leburkolása, átalakítása ücsörgôvé
l kültéri pinpong asztalok beszerzése
Milyen segítséget várunk?
Jelen pillanatban a hiányzó összeg összegyûjtése a leg-

fontosabb, ezért olyan aktivisták jelentkezését várjuk, akik
megkeresik a lehetséges adományozókat. Bemutatják a pro-
jektet, és az adakozás technikai lehetôségérôl tájékoztatást
adnak.

Az eszközök felállításakor az alapozáshoz szükségünk lesz
komoly fizikai segítségre is.

Aki úgy érzi, szeretne tenni az ügy érdekében, kérem,
jelezze e-mailben a jatszoudvar@gmail.com email címen
koordinátorunknál! Érdeklôdni az iskolában Nyeste Ferenc
igazgató úrnál lehet.

Adományaikat a következô számlaszámra várjuk: 
Fülemüle Közmûvelôdési Mûvészetoktatási Alapítvány,

Etyek Kossuth Lajos utca 1.
Számlaszám: 58300048-13500029
Amennyiben postai úton adakozna, lehetôség van csekkes

befizetésre. Csekk igényelhetô a jatszoudvar@gmail.com e-
mail címen. A megjegyzés rovatba FELTÉTLENÜL tüntesse
fel: „JÁTSZÓUDVAR”

Amennyiben az adakozó névtelen szeretne maradni, kér-
jük, írja a megjegyzés rovatba hogy: „ANONIM”

SZMK Mûvészeti Iskola
SZMK Általános Iskola 

OOvviihhíírreekk
Húsvét a Maci csoportnál
Hagyományos tavasz kirándulásunkat a faluban élô

Máder Márton és családja „birtokán” töltöttük. Meghívást
kaptunk Tôlük, hogy töltsünk el egy napot a szabadban, a
friss levegôn. Változatos programokat találtak ki
vendéglátóink a gyerekeknek. Volt tojáskeresés, róka-
lyukkeresés, lovas íjász bemutató, tojás festés és az
élmények összefoglalásaként rajzverseny. A birtokon sok-
sok háziállat található: kecskék, tyúkok, lovak, törpe
tehenek. A gyerekek megnézhették, megetethették, megsi-
mogathatták az állatokat. 

Ezúton köszönjük a Máder családnak a szíves vendéglátást,
továbbá Bojtok Lászlónak a felajánlott oda- és visszaszállítást.

Aktuális eseményeink:
Anyák napi ünnepségek: 
május 7-én – 15.30 órakor Maci csoport
május 8-án – 15.00 órakor Katica csoport
május 8-án – 15.30 órakor Teknôs csoport
május 8-án – 16.00 órakor Mókus csoport
május 9-én – 16.00 órakor Süni csoport
május 9-én – 15.30 órakor Méhecske csoport
Családi nap – május 23-án

Apostagi Zita

KKaazziinncczzyy--ddííjj
Szabó Sára, a Nemes Nagy Ágnes Mûvé-

szeti Szakközépiskola drámatagozatos tanu-
lója, akirôl elsôsorban népdalénekesként hal-
lunk Etyeken, immár harmadjára vett részt a
Szép Magyar Beszéd Verseny országos dön-
tôjén. A gyôri megmérettetésen Sára
Kazinczy-emlékérmet kapott. Felkészítô-
tanára: Sákovics Eszter. Gratulálunk sikeréhez!

KKöönnyyvvttáárr –– kköözzmmûûvveellôôddééss 
Kedves Olvasóink! Az engedélyezési eljárás elhúzódása

miatt intézményünk az avatást követôen egy ideig még zárva
tart. Kérem, hogy a kikölcsönzött dokumentumokat tartsák
otthon! Természetesen erre az idôre nem számítunk fel
késedelmi díjat. A nyitás idôpontjáról amint tudok, hírt adok. 

Köszönöm a türelmüket: Baráti Andi, könyvtárvezetô

Köszönettel fogadjuk, és elôre is köszönjük, ha személyi
jövedelemadójuk 1%-áról idén intézményünk javára töltik ki
a Rendelkezô nyilatkozatot.

Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény
Adószám: 16699991-2-07
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MMûûvvéésszzeettii iisskkoollaa
2014. évi Fejér megyei Verseny
Hét elôválogató után, 103 produkció kapott meghívást a

február 28-án Rácalmásra, a Fejér Megyei Gyermek és Ifjúsági
Népdaléneklési és Népzenei Verseny döntôjébe. A versenyt a
Fonódás Kulturális Egyesület, a Fejér Megyei Mûvelôdési
Központ és Rácalmás Város Önkormányzata rendezte. 

Eredményeink: Rádics Sarolt Dóra - szólóének – EZÜST
MINÔSÍTÉS (felkészítô: Kremper-Kerekes Enikô)

Vajda Róza - szólóének – ARANY MINÔSÍTÉS
(felkészítô: Csige Ildikó)

Aranyhaj csoport: Varga Kata, Ráczkevy-Eötvös Blanka,
Székány Ivett - ének, Marincsák Lilla - citera – ARANY
MINÔSÍTÉS (felkészítôk: Csige Ildikó és Mihályik Virág Anna)

Csilipán énekegyüttes (csoporttagok: Bancsó Babett,
Debreceni Jusztina, Jónás Eszter, Joó Tímea, Kôvári Petra,
Mohos Eszter, Molnár Boglárka, Putoczki Vivien, Seres Julianna,
Szövényi Dóra) és Kenderzsupp citeraegyüttes (csoporttagok:
Debreceni Márta, Farkas Alexandra, Marincsák Lilla,
Ráczkevy-Eötvös Blanka, Tóth Boglárka) – ARANY MINÔ-
SÍTÉS (felkészítôk: Csige Ildikó és Mihályik Virág Anna)

Kisrigó énekegyüttes – ARANY MINÔSÍTÉS (felkészítô:
Csige Ildikó)

Köszönet a segítséget nyújtó szülôknek, nagyszülôknek:
Jónásné Bujdosó Angéla, Joó Erzsébet, Lojt Melinda,
Marincsákné Lojt Éva, Polgár Anna, Szôke Viktória Szövényi
Zsófia, Vajda Rozália, Vidáné Marika.

Csige Ildikó

VII. Országos Népzenei Verseny - Gödöllô
2014. április 3-5. között rendezték meg a VII. Országos

Népzenei Versenyt Gödöllôn. A minisztériumi rendezésû meg-
mérettetés rangját elsôsorban az adja, hogy háromévente ren-
dezik és igen szigorú menetrendje van. Az elôdöntô a területileg
illetékes megyeszékhelyen zajlott Székesfehérváron, ahol elsô
körben csak az elért pontszámot tudtuk meg, majd amikor már

az összes elôdöntô lezajlott, akkor dön-
tött a zsûri a döntôbe jutás pont-
határáról. Ez idén 52 pont volt (elérhetô
maximum: 60 pont).

Mûvészeti iskolánkból a Kisrigó
énekegyüttes és Vajda Róza szólója 53-
53 ponttal jutott be a döntôbe. A ran-
gos eseményt a Fréderic Chopin Zene-
iskola rendezte, helyszínéül a Damja-
nich János Általános Iskola szolgált.
Dacára, hogy reggel fél hétkor indul-
tunk Etyekrôl, a gyerekek jókedvûen,
magabiztosan, magas színvonalon tel-
jesítettek a versenyen. A Kisrigó ének-
együttes Tegnap jártam zabaratni…

címmel moldvai dalokat, Vajda Róza szólóénekes pedig Széles
víz a Duna… címmel mohácsi összeállítást énekelt. Már a meg-
jelenésük pozitív volt a zsûri számára, hiszen a lányok népvise-
letbe öltöztek. Köszönjük Vajda Rozália és Bodó-Bán Enikô
segítségét, akik viseleteket és kiegészítôket adtak kölcsön erre
az alkalomra. A versenyen Vajda Róza szólóének kategóriában
II. helyezést, a Kisrigó énekegyüttes – Farkas Alexandra,
Gábor Panna Rebeka, Marincsák Lilla, Ráczkevy-Eötvös
Blanka, Rádics Sarolt Dóra, Soós Johanna, Székány Ivett Noémi,
Vajda Róza, Varga Kata – pedig csoportos kategóriában
KÜLÖNDÍJAT kapott. Az elôdöntôig Csige Ildikó tanárnô
foglalkozott a lányokkal, a döntôre Kremper-Kerekes Enikô
készítette föl Vajda Rózát, Mihályik Virág Anna pedig a
Kisrigókat. Gratulálunk a kiemelkedô sikerekhez!

Mihályik Virág Anna

Kôrösi Csoma Sándor Program magyar kultúrakövetekkel
Tavaly a Kôrösi Csoma Sándor Ösztöndíj Program kere-

tében Magyarország 47 fiatalt küldött a diaszpórában élô ma-
gyar közösségekhez világszerte. A programot azért hozták
létre, hogy megerôsítsék a külföldi magyar közösségeket, ame-
lyek hozzájárulnak a magyar önazonosság, és a magyar nemzet
összetartozásának erôsítéséhez. A program célja többek között
az volt, hogy a külföldön élô magyarság anyanyelvtudását fej-
lesszék, segítsék a közösségek létrejöttét és a Magyarországgal
való kapcsolattartást ösztönözzék. A program gazdája a
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Nemzetpolitikai
Államtitkársága.

A sikeres év után a kormány úgy döntött, hogy meghosszab-
bítja ezt a programot, sôt megduplázza a résztvevôk számát és a
program anyagi for-
rásait. Ebben az év-
ben 100-an indultak
a világ különbözô
országaiba, hogy se-
gítsék a magyar kö-
zösségeket.

Az Egyesült
Királyságba öten
érkeztünk. Lindop
Márta, a Magyarok
Angliai Országos
Szövetségének elnöke két fôt támogat Londonban, Ujfalussy
Péter a MAOSZ koordinátora és a Manchesteri Magyar Klub
vezetôje pedig további három ösztöndíjast – köztük engem is.

Jelenlegi feladatom, hogy oktatási tapasztalataimmal segít-
séget nyújtsak a Manchesteri hétvégi magyar iskola
elindításában. Ebben az angol ipari nagyvárosban 3-3500
magyar él, közülük sokan szeretnék magyar iskolai csoportba
vinni gyermekeiket. Az elsô iskolai alkalom – várakozáson felül
– sikeresen lezajlott.

A Kôrösi Csoma Sándor Program ösztöndíjasaiként
munkatársammal, Varga Nóra Borbálával a tervezett foglalkozá-
sokat az aktuális jeles napok, ünnepek köré kívánjuk fölépíteni.

„A néphagyományok tartanak meg bennünket sajátosan
magyarnak. Ha ápolásukkal felhagyunk, megszûnünk ma-
gyarnak lenni … gyökértelenül állunk a világban.” – Molnár
István néptánckutató gondolatai jelentik az elkövetkezô
idôszak alappillérét a Manchesteri Magyar Iskolában. Szakmai
munkánkkal igyekszünk a közösség mindennapjainak részévé
tenni a hagyományainkat, hogy azok újra értelmet nyerjenek és
élni segítsék a Manchesterben élô magyarságot!

Csige Ildikó
Forrás: http://www.hatharom.co.uk/
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SSeeggííttôô KKéézz
Húsvét ünnepét magunk mögött hagyva már a tavaszban

járunk. Április szeszélyes idôjárással üdvözöl bennünket.
Lássuk, mit hozott ez a hónap intézményünk életébe.

Nappali ellátás
Várjuk régi és új kézimunkázni vágyó tagjainkat hétfônként

2 órától. Hétfôn és csütörtökön 9-10 óráig idôsek átmoz-
gató tornáját tartjuk. Minden nap, nyitvatartási idôben
lehetôség van az internet használatára ill. rendelkezésre állnak
különbözô egészségmegôrzô felszerelések, amiket az intézmény
dolgozói segítségével igénybe lehet venni (vérnyomásmérô, biop-
tron lámpa, masszírozó készülék, szobakerékpár).

Köszönjük az intézményünkben leadott ruha, játék, könyv,
használati tárgy adományaikat.  A jövôben is szívesen
fogadunk minden olyan tárgyat, melyet kidobni nem
szeretnének, de úgy gondolják, hogy valakinek még hasznára
lehet. Ruhabörze akciónk idôpontjai: május 14-e, 28-a és
június 11-e (szerdánként) 9-13 óráig.

Intézményünk céljai között szerepel önkéntes munkavál-
lalók fogadása (olyan középiskolás diákok és az aktív korú,
ellátásban részesülôk), akiknek kötelezettségeik vannak. Az
önkéntes munkáról intézményünk igazolást tud kiállítani és a
minisztérium rögzíti regisztrációnkat.

Segítô Kéz nyugdíjas klub programjai
Április 1-én növény

cserebere volt az
intézményben. Április
8-án a veresegyházi
Medvefarmra látogat-
tunk el.  A macik nagy
csámcsogással és
nyelvöltögetéssel ették
a mézet, amit fakanállal
adtunk nekik. Lakmá-
rozó farkasok is voltak
a medveparkban.

Április 15-én a
húsvéti készülôdés je-
gyében mennyei finom
kalácsot sütöttünk, ami
után mind a tíz uj-
junkat megnyalhattuk.
A receptet többek
kérésére lemásoltuk,

hogy otthon elkészítve meglephessék családtagjaikat is ezzel a
finomsággal. 

Április 22-én Andrea, Emma és Béla nevû tagjainkat szép
versekkel köszöntöttük, és egy igazán vidám délután töltöt-
tünk el. 

Április 29-én Irodalmi Klubot tartottunk, ahol az ebben a
hónapban született írók és költôk mellett helyet kapott Székely
Ferencné Janka néni 101. születésnapjának köszöntése is. 

Nyilvános programok, elôadások: 
Április 7-én Kiss Erzsébet a meridián torna 3-1-2 gyakorlatsor-

ral megtanította nekünk, hogy az életenergiáink áramlását hogyan
tudjuk fokozni a testünkben, napi 20-30 perc ráfordított idôvel. 

Április 26-án, a Segítô Kéz tornászcsoportjának tagjai részt
vettek az Etyek-New York Vesszôfutáson, erre az alkalomra
„egyen”pólót készítettünk, a pólókat az etyeki Kikelet Kínai
Üzletház ajánlotta fel részünkre. Köszönjük szépen!

Május havi programjaink szervezés alatt vannak, kérjük,
kísérjék figyelemmel honlapunkat és plakátjainkat.

Gyermekjóléti Szolgálat
Áprilisban – egy sikeres pályázat útján – az általános iskola

7. és 8. osztályos tanulóinak kétnapos drog-prevenciós prog-
ramot szerveztünk. 62 fiatal vett részt a foglalkozásokon. 

Intézményünkben induló Kapcsolatklinika várja azon
gyerekek, felnôttek, családok jelentkezését, akik nevelési,
életvezetési, magatartási, párkapcsolati problémákkal küz-
denek. Gyógypedagógus, pszichopedagógus, kineziológus
végzettségû szakember nyújt segítséget a résztvevôk számára.
Érdeklôdni Winklerné Hiripi Irénkénél lehet a 06-30-57-77-
816 telefonszámon vagy a whiren60@gmail.com e-mail címen. 

Családi napközi
Jelenleg hat gyermek veszi igénybe szolgáltatásunkat, de

több szülô is jelezte szándékát, hogy ôsztôl beíratná gyer-
mekét.  Volt, aki teljes napra szeretné hozni gyermekét, mert
munkába állása csak így oldható meg. Kérjük az etyeki kisgyer-
mekes családokat, jelezzék felénk szándékukat mind az
esetleges felvétellel, mind a nyitva tartás módosításának
kérelmével kapcsolatosan. Ezek mind hasznos információk
ahhoz, hogy szolgáltatásunkat fejleszteni tudjuk. Észre-
vételeiket az agikurucz@gmail.com e-mail címen, vagy szemé-
lyesen a családi napköziben várjuk.                                        

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya, Buzásné Fórián Erika

www.segitokez.webetyek.hu

„A terv csupán jó szándék marad, 
ha nem fajul azonnal kemény munkává.”

(Peter Ferdinand Drucker)

Köszönet
Szeretnénk köszönetünket kifejezni a közmunka prog-

ramban dolgozó Kollégáknak, mindenekelôtt Tompa
Lajosnak és Papik Tamásnak, akik a Segítô Kéz Intézmény
templom felöli terméskô falát gyönyörûen felújították. A
kôfalon hosszú évek óta nem volt renoválás, így az bale-
setveszélyessé vált és rontotta az utcaképet.

A kollégák keze munkája nyomán – anyagköltségen – az
intézmény és a templom melletti kisköz új arculatot kapott.
A késôbbiekben szeretnénk a kôfalat még hangulatosabbá
varázsolni.

Köszönet a jól végzett munkáért:
Garaguly Tibor                        Soósné Kurucz Ágnes

polgármester                                 intézményvezetô
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KKôôvváárrii AAttttiillaa
„ A szorgalom az a szeg, amire a jólét a kalapját akasztja. „

(Pataky B. József)

Keszthelyen született 1951. június 14-én. Egyéves korában
elvesztette édesapját, és mivel édesanyja Budapesten élt,
nagyapja nevelte. Keszthelyen töltött gyermekkora
meghatározta mûvészetét. 

Iskolásévei alatt kiközösítették, pedagógusai - nem értette
miért de - nem szerették, nem segítették. Késôbb tudta csak
meg, hogy édesapját politikai okból akasztották fel, a felnôtt
társadalom ezért nem fogadta ôt el. Az iskolai kudarcok után
nagyapja 1960-ban Budapestre vitte az édesanyjához, innentôl
kezdve eminens tanuló lett.

A festészet szeretetét Szatmárnémetiben élô festômûvész
nagyapjától örökölte, akivel az együtt töltött nyarak óriási
élményt adtak Attilának. 14 éves kora óta fest.

Általános iskola elvégzése után el kellett mennie dolgozni.
Számtalan dologgal foglalkozott, mindenféle munkakört
betöltött, azután 18 évesen bevonult katonának. Jól érezte
magát, beiskolázták, úgy gondolta helyére került az élete.
Katonatiszt lett, de a múlt újra megkísértette: katonai pályájá-
nak édesapja politikai múltja vetett véget, eltanácsolták a hon-
védségtôl.

Idôközben megnôsült, 19 évesen már édesapa lett, így
fiatalsága másként telt, mint kortársainak. Dolgozott, hogy
eltartsa családját és mellette szabadidejében festett. Véletlen
folytán egy nagy befolyással bíró ember megnézte a munkáit,
innentôl kezdve több kiállítás után Mór Tamás, Barcsay Jenô,

Patay László, Czóbel Béla és Kovács Margit egyengette tanul-
mányait. A Nagybányai Mûvészeti Telepen élô nagyapja,
Pataky B. József szintén segítette mûvészi útját. Közben a
Metroépítô vállalatnál dekoratôrként dolgozott, közben a
nagyhírû Metroklub vezetését is ellátta. Prágában és Delhiben
töltött 6-6 hónapot, az ottani metro végállomásokon hatalmas
freskókat készített.

Számtalan kiállítása volt külföldön és Magyarországon
egyaránt. A magyar írókról, költôkrôl, és Nobel-díjasokról
készített „Arcképcsarnok” bejárta az Egyesült Államok magyar
lakta területeit. Kôvári Attila ezt a 80 képbôl álló kiállítási
anyagát Etyek nagyközségnek adományozta.

1985 óta kötôdik Etyekhez, az Öreghegyhez. Ott hozta
létre saját Paradicsomát, nyitott mûteremmel, és jelenleg azon
dolgozik, hogy közösségi életet varázsoljon a maga készítette
mini sportpályákra.

A mûvészet szeretete mellett 20 éve foglalkozik gyógyítás-
sal, közel kétezer ember egészségét adta vissza azáltal, hogy a
gyógyító energiákat felszabadította bennük.

Amennyiben sikerült felkeltenem érdeklôdésüket és
szívesen megismernék közelebbrôl is ezt a köztünk élô kivéte-
les személyiséget, úgy egyeztessenek vele idôpontot és láto-
gassák meg öreghegyi birtokán. (Kôvári Attila – tel.: 06-20-
594-5229 – e-mail: kovariat_2@msn.com)

Lejegyezte: Soósné Kurucz Ágnes 

Göböljáráspusztán a horgásztó fölött, a lovarda szomszéd-
ságában a maga által „Remeteségnek” nevezett házában tölti
ideje nagy részét Oravetz Gréti divattervezô.

Itt hozta létre azt a fantasztikus kiállítást, amely a „Viselet-
értékeink a mai kultúrában” címmel mutatja be a hétköznapok
és ünnepnapok viseleteit. Az ízlésesen összeválogatott és elhe-
lyezett ruhakölteményeken kívül hímzéseket, öltözködési

kiegészítôket, használati tárgyakat dokumentumokat is láthat
az érdeklôdô. A kiállítást férje festményei gazdagítják.

A kiállítás pénteken, szombaton és vasárnap 10-16 óra
között tekinthetô meg.

További információk a 06-20-366-4858-as telefonszámon.

2014. áprilisCIVIL ÉLET
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KKeeddvveenncceeiinnkk éérrddeekkéébbeenn……
Az Etyeki Állat-

védôk Egyesülete
sikeres hónapot
zárt áprilisban. Az
Etyeki Pikniken na-
gyobb létszámban
voltunk jelen, több
örökbefogadásra
váró kutyusunkkal
együtt. A gyerekek
élvezték a kutyák
gyömöszölését és
fotózkodhattak a
késôbb a TV2 Té-
nyek c. mûsorában
szereplô „celeb” kölykeinkkel is. 86.000 forint adományt
tudtunk öszegyûjteni, amelybôl több mint 200 kg kiváló
minôségû száraz tápot vehettünk, így kutyáink közel négyheti
eledelét tudtuk megoldani! 

A Föld Napja alkalmából az Általános Iskolában egy tanóra
keretében az alsósok és külön a felsôsök ízelítôt kaphattak az
állatvédelem alapjaiból, egy menhely munkájából. Nagyon
fontosnak tartjuk az állatvédelem alapjainak megismerését,
amit – véleményünk szerint – nem lehet elég korán kezdeni…
Így szó esett többek között az ivartalanítás fontosságáról, az
állatkínzást büntetô állatvédelmi törvényekrôl, de arról is,
mennyibe kerül egy kutya tartása. 

Májusban folytatódik eseménysorozatunk: május 17-18-án
részt veszünk az Etyeki Borangolón. 17-én tavaszi nagy-
takarítást tartunk menhelyünkön, amelyre szeretettel várjuk az
önkéntes résztvevôket reggel 9 és délután 4 óra között!

Május 24-én lesz a Nyílt Napunk, amelyet ezúttal egy
kétlábú és egy négylábú sztárvendég is meglátogat. 

Köszönjük támogatásukat!
Etyeki Állatvédô Egyesület

www.etyekimenhely.hu

HHeeggyykköözzssééggii bboorrvveerrsseennyy
Tisztelt Hegyközségi Tagok!
Az Etyeki Hegyközség borversenyt szervez tagjai részére,

2014. május 15-én.
Minta leadás: fajtánként 2 palack (0,75l) május 12-13-án

(hétfô-kedd), 9-16 óra között az Átrium Panzióban (Etyek
Deák F.u. 45/a) Szakáll Pál: 06-20-433-7951.

A borversenyre leadott palackokon jól olvashatóan kérjük
feltüntetni a termelô ill. borászat nevét, a fajtát, termôhelyet,
cukortartalmat, alkoholt.

Üdvözlettel: Laczkó Gábor, Etyeki Hegyközség elnöke

LLaabbddaarrúúggóó ccssaappaattuunnkk ttaavvaasszzaa
Március 2. 14.30 Etyek- Vértesboglár 3-2
Március 9. 14.30 Dinnyés- Etyek 1-3
Március 16. 15 óra Etyek- Tabajd -
Március 23. 15 óra Újbarok- Etyek 0-3
Március 30. 16 óra Etyek- Besnyô 9-3
Április 6. 16,30 Etyek- Csabdi -
Április 13. 16,30 Etyek- Ráckeresztúr 2-1
Április 20. 17 óra Zámoly- Etyek 1-20
Április 27. 17 óra Baracska- Etyek 3-3
Május 4. 17 óra Vereb- Etyek
Május 11. 17 óra Etyek- Beloiannisz
Május 18. 17 óra Kajászó- Etyek
Május 25. 17 óra Etyek- Lovasberény

JJööttttüünnkk,, eeddzzeettttüünnkk,, ggyyôôzzttüünnkk!!
2014. április 12-én és 13-án rendezték meg Budapesten, a

XIII. kerületben a Kodomo Kupa utánpótlás karate versenyt.
Szép számmal vettünk részt, mi Etyekiek ezen a versenyen,
hiszen itt mindenki megmérethette magát, az egészen kezdôk-
tôl a haladókig. Az elsô napon a „kicsik” versenyeztek 9 éves
korig. A következô eredmények születtek: 7 éves szivacskumite
kategóriában Doktor Tamás ezüstérmet, Kôvári Viktor
bronzérmet szerzett. 8 éves szivacskumite kategóriában
Szikora Ádám aranyérmet, Csapó Dániel ezüstérmet és
Szekeres Zsombor bronzérmet szerzett. 9 éves szivacskumite
kategóriában Jolsvai Marcell ezüstérmet szerzett. 9 éves után-
pótlás kumitében Varga Dániel aranyérmet szerzett.

A második napon kerültek sorra a nagyobbak és a legna-
gyobbak. Itt is nagyon sikeresek voltunk, az alábbi eredmé-
nyeink születtek: 10-11 éves kezdô kumite -33kg kategóriában
Balázs Pál aranyérmet szerzett. 10-11 éves kezdô kumite
-40kg kategóriában Arnott Craig és Franta Ákos bronzérmet
szerzett. 10-11 éves kezdô kumite +40kg kategóriában Nagy
Góliát bronzérmet szerzett.

10-11 éves haladó kumite kategóriában Vladár Tibor
aranyérmet és Dvorák Ádám bronzérmet szerzett. 12-13 éves
haladó kumite +50kg kategóriában Szabó Veronika bronzér-
met szerzett.

Mindenkinek gratulálunk, és nagyon köszönjük Laci bácsi
lelkiismeretes munkáját mind a mindennapokban, mind a
versenyek elôtti feszítettebb tempójú felkészülési idôszakban.

Horváth Ágota (szülô)
Fotó: Franta Andrea
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EEsskküüvvôô vvaarráázzssllaattooss kköörrnnyyeezzeettbbeenn
Panorámás, kulturált környezetben kialakított családi bir-

tokon fekszik a Czimeres Pálinkaház, a hozzátartozó 60 fô
befogadására alkalmas pincevendéglô és az 50-150 fô
kényelmes elhelyezését szolgáló 220 m2-es fedett, zöld
környezetbe illesztett, varázslatos kilátást nyújtó nyári terasz. 

A látványos, szépen parkosított 15.000 m2-es kerttel,
parkolási lehetôséggel, saját konyhával és kemencével, szabad
tüzes fôzési lehetôséggel rendelkezô birtok minden igényt
kielégítô esküvôi fogadás és ünnepség tökéletes helyszíne.

A szabadtéri esküvôi szertartás megtartható az ebéd vagy
vacsora helyszínén, vagy akár a Melocco Miklós által készített
„Isten áldd meg a magyart” címû gyönyörû szoborkompozíció
elôterében.

Lehetôség van arra, hogy az ifjú pár elkészítse a többszö-
rösen díjnyertes, lenyûgözô látványt nyújtó pálinkafôzdében
„élete pálinkáját” vagy meglepheti a vendégeket külön erre az
alkalomra palackozott Etyeki Czimeres pálinkákkal.

Lehetôség van továbbá a Pálinkafôzde megtekintésére, így
a vendégeket a fotózás, öltözködés ideje alatt egy 30 perces
üzemlátogatás során ismerkedhetnek meg a hungarikum
készítésének rejtelmeivel és egy rövid pálinkakóstolóval han-
golhatnak a mulatságra.

Etyeki Czimeres pálinkafôzde
2091 Etyek, Sóskúti úti pincesor – Tel.: 06 20 250 1292
e-mail: czimeres@gmail.com – honlap: www.czimeres.hu
Kiss Balázs rendezvényszervezô: +36 70 321 9291

Az eddigiekben megszokott színvonalon 
május 17-én szombaton 20 órától ismét 

UTCABÁL
a Pizzéria parkolójában.

Élôzene: 
Zsömbör István (ZSÖMBI)

Forró pizzák – hideg sörök… 
Mindenkit szeretettel vár a Pizzéria csapata

Magyar táj – magyar ecsettel

Az Etyeki Versmondók Köre
irodalmi estet rendez magyar költôk tájverseibôl

2014. május 10-én 17 órai
kezdettel a Segítô Kéz intézményben.

Az est keretében megtekinthetô 
Kôvári Attila

Etyeken élô festômûvész 
Irodalmi arcképcsarnok címû kiállítása.

„Az ember a szíve mélyén örökké oda való, ahol született.”
Tamási Áron

KEDVES 
„ERDÉLYI” ETYEKIEK!

Szeretettel várunk az

ERDÉLYBÔL ELSZÁRMAZOTTAK 
ELSÔ TALÁLKOZÓJÁRA

2014. május 10-én 18 órától
a pinceklubban (Kecskegödör)

Akár a ‘40-es, a ‘80-as, ‘90-es években, 
akár mostanában telepedtél le Etyeken, és úgy érzed, 

hogy egy kicsit beszélgetnél hozzád hasonlókkal, 
megismerkednél közelebbrôl velük, 

gyere el és érezd jól magad!
Hozd el családtagjaidat is ismerkedjünk össze!

BATYUSBULI 
ENNI – INNIVALÓT HOZZ MAGADDAL

„Ahol baráti szálak futnak össze,
ott egy órára az egész világ szülôföldnek látszik.”

További információk:
Erdôs Magdolna 06-20-357-2173
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AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 

Etyek, Boti út 17.
Telefon: 06-70-2123-697

Kiadványok szerkesztése, nyomdai elôkészítése 
és sokszorosítása igényes kivitelben. 

Reklámtábla készítés, fotózás, rendezvényszervezés.
Hûtômágnes, kulcstartó egyedi igények szerint.

Szabó Erika – Telefon: 06-30-9421-969
E-mail: raki58@gmail.com

Örömmel tudatjuk,
hogy Bartha Péter és
Bartha Cynthia kisfia
Bartha Noel 2014.

április 3-án 12:26 perckor megérkezett
3600 grammal és 55 cm-el. Köszönjük
minden kedves ismerôsnek az eddigi gratulációkat.
Bartha Péter és Bartha Cynthia

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi életet kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

GGóóllyyaahhíírr

NYOMDA – REKLÁM!

FFOOGGJJUUNNKK ÖÖSSSSZZEE EEGGYY BBEETTEEGG
KKIISSGGYYEERRMMEEKK GGYYÓÓGGYYUULLÁÁSSÁÁÉÉRRTT!!
Kedves Szülôk, Etyekiek, Segítôk!
Bizonyára már többen hallották az Etyeken élô Tokai

család szomorú történetét. 2013 decemberében megszületett
harmadik gyermekük Szilvike, de sajnos néhány nappal késôbb
kiderült, hogy második gyermekük, a kétéves Csabika súlyos
beteg, leukémiás.

Folyamatosan kapja a kemoterápiát, a legmagasabb dózist.
Gyógyulása nagyon hosszú folyamat, minimum 2 év. Szigorú
étrendet kell követnie, állandó felügyeletet igényel. A lelki
nehézségek mellett ez anyagilag is megterhelô a családnak.

A januárban elindult közadakozásnak köszönhetôen a
gyógykezelés miatti többletköltségek rendelkezésre állnak. 

A legnagyobb megoldatlan probléma a gyógyuláshoz
elengedhetetlen steril szoba kialakítása. Ehhez szeretne
alapítványunk hozzájárulni. Kérjük, hogy akik szívesen
segítenék a kétéves leukémiás kisfiú gyógyulását, személyi
jövedelemadójuk 1%-át alapítványunk számlájára
szíveskedjenek utalni. Kulturált, Egészséges Etyekért
Közalapítvány: 18486599-1-07

Köszönettel: 
Kulturált, Egészséges Etyekért 

Közalapítvány kuratóriuma

ÉÉvvffoorrdduullóó
Március 25-én ün-

nepelte 25. házassági
évfordulóját Németh
Ferenc és Pájer Anna. 

Szeretettel gratulá-
lunk, további sok bol-
dog együtt töltött évet
kívánunk családjuk kö-
rében.

KKöösszzöönneett aazz 11%%--éérrtt
A Signum Etyeki Kórusok Egyesülete ezúton is

köszönetet mond a korábbi szíves támogatásért. 
Kérjük, ha lehetôsége van ebben az évben is ajánlja adója

1%-át kórusunknak.
Adószámunk: 18499436-1-07

RREENNDDÔÔRRSSÉÉGGII FFEELLHHÍÍVVÁÁSS
Tisztelt Etyeki Polgárok!
Tisztelettel tájékoztatom Etyek Nagyközség Lakosságát,

hogy 2014. május 06-án (kedden) 10.00 és 15.00 óra közötti
idôben a Bicskei Rendôrkapitányság munkatársai Etyeken a
piactéren kerékpár és robogó nyilvántartásba vételt tartanak.

Ennek során a kerékpárokat és robogókat bûnmegelôzési
és felderítési szempontból nyilvántartásba vesszük azzal a cél-
lal, hogy naprakész és a lehetôségek szerint pontos lajstrommal
rendelkezzünk. A piactéren fényképfelvételek készülnek, illetve
rögzítésre kerülnek a jármûvek azonosító jegyei és speciális
ismertetô jelei. A nyilvántartásba vett kerékpárok eltûnése,
vagy eltulajdonítása esetén azok megtalálására és bea-
zonosítására nagyobb esély nyílik. A jármûvek nyilvántartásba
vételére történô jelentkezés ingyenes és önkéntes.

A Bicskei Rendôrkapitányság nevében tisztelettel várjuk az
érdeklôdô Etyeki Polgárokat!

Dr. Balázs Sándor
r.alezredes rendôrkapitány

Szelektív hulladék (mûanyag – papír) 
elszállítása: május 13. kedd
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Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.
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AAAA PPPP RRRR ÓÓÓÓ HHHH IIII RRRR DDDD EEEE TTTT ÉÉÉÉ SSSS
Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Etyek-Botpusztán 86 nm-es, belsô kétszintes, téglaépítésû
lakás egyedi mérôórákkal eladó. Érd.: 06-70-208-9493

Közmûvesített (áram, víz, csatorna) présház muzeális
bálványpréssel, pincével, szôlôvel eladó az Öreghegyi úton.

Érdeklôdni: 06-20-9822-483

Két szoba összkomfortos lakrész kiadó.
Telefon: 06-30-429-7125 

20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.
Kender utcában parasztház eladó. Érdeklôdni: 06-30-3622-661 

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Ház körüli munkát vállalok. Orbán Péter
Tel.: 06-20-293-7774, 06-22-610-317; E-mail: sastojas@gmail.com

Szôlôhalom lakóparkban 60 nm-es sorházi kis lakás (40nm +
20nm tetôtér) kis kerttel nagyon jó áron, sürgôsen eladó. 

Érdeklôdni lehet: Schmidt-Vanpée Bernadettnél
a 06-30-445-2321-es telefonszámon.

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 

hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Az Etyeki Rk. Plébánia telefonszáma megváltozott. 
Az új szám: 06-22/610-650

Etyek Nagyközség Önkor-
mányzatához és Polgár-
mesteri Hivatalához inté-
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elérhe-
tôségeinken. Mi továbbít-
juk és az újság soron kö-
vetkezô számában közöl-
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
hétfôtôl péntekig: 8-17-ig, szombaton 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi

BUDA TAKARÉK NYITVATARTÁSA
Banki munkanap Fiók nyitás Fiók zárás Pénztár zárás

Hétfô 8.00 18.00 17.45
Kedd-csütörtök 7.30 16.00 15.45

Péntek 7.30 14.00 13.45
Ebédidô: hétfôtôl csütörtökig 12.00 – 12.30-ig.

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig; vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Vokál Akkord Band
Rendezvények (esküvôk, bálok, születésnapok, 
céges bulik etc.) zenei szolgáltatása

+36 70 321 9291 (Balázs), +36 30 520 6819 (Adrienn)
www.vokalakkordband.hu – info@vokalakkordband.hu

Eladó Etyek-Öreghegyen a Váli úthoz közel 
bekerített, 4112 m2-es vegyes gyümölcsös
(2 db telek – külön is eladó). Villany, vezetékes víz, kút
van, megközelíthetô a Váli útról szilárd burkolatú úton.

Ugyancsak eladó Zalakaroson 4 csillagos szállodában
másfél szobás 2x1 hetes örökölhetô üdülési jog.

Érd.: 06-30-526-9936; 06-22-353-695

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Fischer Józsefné
született Chovanecz Zsuzsanna

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,
részvétnyilvánításukkal enyhítették

fájdalmunkat.

Külön köszönetet mondunk az Alte Edecker
Musikanten-nek, a Rosmarin Kórusnak és az Etyeki

Németek Egyesületének.
A gyászoló család
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KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGOK, CSOKROK

TELEFONFELTÖLTÉS

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Tavaszi virágok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla
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